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CdhopMyampyute onpeaeneHme YMcioBom pyHKUMM.
Y10 Ha3bIBAlOT 061aCTbi0 onpeaeneHusa pyHKLUUM.
Y10 Ha3bIBalOT rpad®MKOM PYHKLUMMU.

[lepeuymcamTe cnocobbl 3aJaHMa DYHKLUMM.

Kakyto (pyHKLMIO Ha3biBalOT BO3pacTaloLLEM
(ybbiBatoLEN).

KaKkyto (pyHKLUMIO Ha3bIBalOT YETHOM (HEYETHOMW).

Kakoe 4ynco HasbiBalOT HAMMEHBLUMM (Hanb0bLLUMM)
3Ha4YeHneM PYHKUMMU.

Kakasa ¢dpyHKUMA Ha3bIBAETCA OrpPaHUYEHHOM.




Bapuant Ne6

1. dyuxuun y = f(z) sanama rpadukom Ha otpesxe [-5;5] (cm. puc. 60).
Haigpre f(-2).

=T
—y=1(x) /

AT

1 x|

1
Puc. 60.
11 2) 2 3)3 4) —
2. Cootnecute QyHKIMH, 3a/iaHHble GOPMY/IaMH, H HX rpacukH (cM. puc. 61).
DNy=3-z 2)y=2z 3)y=|z|
[-& T b [..B 4
Ortser:
| | | ]

3. Oynkuus y = f(z) omp Ha np ke [--5; 5} (em. puc. 62).
Kaxo# 13 yKa3aHHBIX IPOMENKYTKOB SIBJSIETCS POMEIKYTKOM 3HAKONOCTOSIH~
CTBa AaHHOH PyHKLMH?

A) 3 B)

ba
£ad

B) K

Puc. 61
1 [
L y=/(x) yi /\\
M
11
Puc. 62.
1 [-3%0] 2) [0;3] 3) [-21] 4) [1;5]
4.1 o6nacTh i dy , Y i Ha p 62.
1) [~5;5] 2) [0;5] 3) [-1;5) 4 [~1 4
5. Kakas u3 caeny ¢ D

Dy=2 Dy= Ny=l-z Hy=-2

6. Haiuure KOOPAHHATE! TOYKH I1€peCeyeHHs rpahuKOB PYHKUHA
y=(=-2)2+2uy =22
1) (22) 2) (0,5;0,25) 3) (1,5,2,25) 4) (0;0)

Bapuant NeS
1. Oyukuys sanana d)opuy.noﬁ f(z) = 2% + 22% — 3. Halimire f(~2).

1) —-19 3)0 4) -3
2. Kaxyio np Ha KOOP HO¥ Il 5
TeC eeypamumeu(cn pﬂc 56)
A) [yl B) BT
0 b3 0 K
B) n b
8 WL ot
1
LT
Puc. 56.
)z=-1 2Q)y==z Ny=—= 4) y=-3
A Bl BT}
e

3. ®yuxuns y = f(z) onpenesnena Ha orpesxe (—4; 4] H 331axa CBOHM rpa-
rxoM (cM. puc. 57). Ha oTpeske [—4; 4] yKaxuTe ee NPOMERYTKY yOLIBAHIA.

1) [~4-3]  2)[~15;2]  3)[~82]  4) apyrofiomser
4. Gynkups y = f(z) ompejesieiia Ha MPOMEXyTKe [»4 3) H 2anaHa CBOKM
rpacrkoM (cu. puc. 58). Vi o6nacth ty y = f(z) na
npoMexyTke [—4;3).

5 ¢

~J3
R

Puc. 58.

1) [6;2) 2) [-2;0] 3) [-22) 4) npyrofi otser
5. s dynxunit: y = 302 y = 22% y =24+ 1; y = (z — 1) nuiGepure
HeYeTHYi0.

Dy=3? 2)y=22% 3y=at4+1 4)y=(a—1)p
6. Hafinuire KoopasHATH To4eK flepecedenus rpadpuxa hyHKuiE y = | — 3|
c oceio Oy.

1) (%0) 2) (0;2) 3) (0;3) 4) (-3;3)







Ne1. MocTponTe rpadurKk dyHKUMM Y = X2 - 4]x|+3, NONb3yACb rPacdUKOM,
HaMUAMTE NPOMEKYTKM MOHOTOHHOCTM. [IpU KaKMX 3HAYEHUAX a NpAMas y=a
MMeET ABE 06LLUME TOYKM C rpaddUKOM AaHHOU PYHKLUMK?

OTBeT: a>3, a =
-1



Ne2. Pelumte rpadmyeckmn HepaBeHCTBO X2 < -x3

Ay

=

2 3456 7 8 910

OTBeT: X<
-1




O AysHan
O A Hayumnca
O A noBTopun

O A 3akpenun




